ЭМШ 2011-2012 учебный год

Спецкурс «Основы поведенческой экономики»
Домашнее задание 1

На занятии был проведен эксперимент. Все разбились на пары. В распоряжении «первого игрока»  было 10 конфет. Обладатель конфет предлагал «второму игроку» определенное количество конфет. В том случае, если партнер отвергал распределение, конфеты не доставались никому. Если партнер соглашался, конфеты делились в установленной пропорции. В итоге в четырех из пяти случаев соотношение составило 5:5.  В одном из случаев 7:3.

Необходимо ответить на вопросы:

1. Как Вы можете объяснить результаты, полученные в ходе эксперимента? 

2. Как, по Вашему мнению, должны были измениться результаты, если бы в эксперименте принимал участие Homo Economicus?

Домашнее задание необходимо сдать на занятии 11 октября

